

言论自由

台湾双英出访

两种心态 两种结果

作者：意如香

台湾双英马英九与蔡英文，双双出访，一个回归大陆认祖归宗，另一个崇洋媚美，到美国“跪拜主子”，蔡英文名为“过境”美国，到访拉美“邦交国”，实则是借“过境”，妄图与美国高官议员接触，谋取“主子”继续支持民进党的“台独”诉求，妄想死心塌地充当美国“毁台计划”，遏制中国的棋子。蔡英文分裂祖国的“台独”居心，昭然若揭，已经在台湾内部引发了一系列质疑之声，十多个“统派”政党与团体，正在结集力量，决心与“台独”死硬分子决一高低，蔡英文4月7日回返台湾后，注定会面临一系列冲击难题。而且如果到最后一刻，美国众议员议长麦卡锡，敢于不顾中国抗议接见蔡英文，中国的反制肯定不会比佩罗西闯访台湾时，所采取强烈锁岛军事演习，来得更加猛烈，更加地动山摇，就看美国与蔡英文，敢不敢公然践踏“中国核心利益”底线。这一切，就等着拜登民主党敢不敢一意孤行，迁就共和党麦卡锡闯红线，让“不屑子孙”蔡英文“台独”分子

更快走进玩火自焚的下场。

相反的，马英九这趟率领庞大团队，包括众多台湾大学生随团，到祖国各地认祖归宗，先到南京敬拜孙中山墓园，向孙中山表忠心。再到南京日寇大屠杀纪念馆，亲眼见证日寇屠杀南京三十万民众的悲惨史实，让马英九与随团大学生痛彻心脾，对日寇惨无人道屠杀中国人的历史场景，而饮泣悲痛得痛心疾首，面对台湾岛内“台独”崇日崇美的汉奸嘴脸，开始警觉醒悟，不再轻信绿媒对中国的无底线抹黑。访问团再从南京乘坐高铁一路到湖南，到达马英九祖籍祭祖拜宗，沿路高速的高水准地铁服务，以及沿线各地的现代化建设，一流的城乡建设与乡间民众和谐幸福的生态，让随从的台湾大学生大开眼界。对“台独”绿煤的一向造谣污蔑，说中国大陆人吃不起茶叶蛋与泡菜，眼见为实，一一不攻自破。

在湖南老家，马英九说他的祖家就离毛主席家乡韶山村2-3里远处，他们四姐弟虔诚敬拜母亲祖坟，并用道地的湖南口音与相亲亲切交谈，湖南乡亲也都热烈地欢迎马英九姐弟

回乡祭祖，令马英九一家感动异常，马英九也诚恳地明白表达自己是地地道道的中国人，认同两岸一家亲，在与中国国台办宋涛会面时，再次重申“九二共识”，反对“台独”的决心。因此，马英九此行的收获必将不同凡响，必将让台湾年轻人对大陆一向的刻板印象彻底改观，尤其是接下来的沿路探访，“长三角”、“港珠澳大湾区”、各地的工业与商业园区，日新月异的现代化架设景象，高铁、桥梁、公路的四通八达布局，城城相交，乡乡相接，“一小时生活圈”，“一分钟城市公交车”、网络5G普及，数字化广泛运用，营造了处处是商机，处处是营贸好景点。乡村振兴，农业机械化生产，各地农产品，年年丰收，在世界通胀高起的背景下，中国的粮油价格不涨反降，亿万民

众脱贫奔小康，人民享受了医保与养老的优惠保障。所有这一切，让马英九访问团看得目惊口呆，对比于台湾频发铁路出轨、交通事故，以及连鸡蛋也奇缺断货，物价高涨，商业环境低迷，“邦交国”一个个脱离台湾，在蔡英文当政十年里，已经有11国纷纷与中华人民共和国建交。在这种台湾不景气的背景下，蔡英文却大把台币奉送给美国军工复合体，大肆购买军火，妄图“以武抗中”，如今又在借过境外美国图谋“挟洋自重”搞“台独”，让马英九团队看在眼里，一一对比，一清二楚。因此这次双英出访，就必然产生出两种心态，两种结果，已经明明白白地摆在台海两岸民众的眼里，就看接下来的结局了。。

一种心态是回归祖国，认祖归宗，迎来认同“九二共

识，”两岸一家亲“的国家统一结果；另一种心态是，媚日崇美，认贼作父，紧抱美日大腿，结果是被十四亿中国人民（包括2300万台湾人）所唾弃，沦落为汉奸狗腿子遗臭万年。马英九与蔡英文正是走着这两条绝然不同的道路，目前马英九还在大陆亲善访问，极有可能即将与习近平会面，必将取得极为正面的双赢效果。而蔡英文也还在美国摇尾乞怜，或被美国高官冷落，只好夹着尾巴默默滚回台湾来。或是被议员高官接见，倘若是麦卡锡议长高规格接待，等着的就是中国军方“地动山摇”的强烈反制，就看拜登与蔡英文如何收场了。

两种绝然不同的结果，往后的几天里了，就会让世人见证得一清二楚，拭目以待吧！

（完）



坚持“九二共识”，台湾的路才会越走越宽。